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Analiza ankiety satysfakcji studenta 

rok akademicki  2021/2022 

semestr letni 
  

Badanie ankietowe przeprowadzone na potrzeby Biura Współpracy z Otoczeniem Społeczno-

Gospodarczym Dział Współpracy i Rozwoju. W badaniu wzięło udział 260 studentów. 114 studentów 

Wydział Nauk Społecznych, 105 studentów Wydziału Nauk o Zdrowiu, 41 studentów Wydziału 

Politechnicznego.  

Termin wypełniania  ankiety: 07.06.2021 r. – 22.06.2022 r. 

1. Kierunki w uczelni wypełniające ankietę: 

a. Zarządzanie – 23.08% - 60 studentów  

b. Bezpieczeństwo Wewnętrzne – 14.23% - 37 studentów  

c. Elektroradiologia – 1.15% - 3 studentów  

d. Kosmetologia – 8.46% - 22 studentów  

e. Dietetyka – 3.85% - 10 studentów  

f. Pielęgniarstwo – 10.39% - 27 studentów  

g. Położnictwo – 7.69% - 20 studentów   

h. Ratownictwo Medyczne – 2.3% - 6 studentów  

i. Fizjoterapia – 4.62% - 12 studentów  

j. Wychowanie Fizyczne w zdrowiu publicznym – 0.4% - 1 student  

k. Zdrowie Publiczne – 1.54%- 4  studentów  

l. Zarządzanie i Dowodzenie – 6.54% - 17 studentów  

m. Budownictwo – 1.92% - 5 studentów  

n. Elektrotechnika – 3.08% - 8 studentów  

o. Informatyka – 5% - 13 studentów  

p. Mechanika i Budowa Maszyn – 5.39% - 14 studentów  

q. Technologia Żywności i Żywienia Człowieka – 0.4% - 1 student   

  

2. Rok studiów dla całej uczelni: 

a. I rok – 30.39% - 79 studentów  

b. II rok – 34.23% - 89 studentów  

c. III rok – 18.08% - 47 studentów  

d. IV rok – 2.69% - 7 studentów  

e. I rok II stopień – 8.08% - 21 studentów   

f. II rok II stopień – 6.54% - 17 studentów  



 
  

3. Tryb dla całej uczelni: 

a. Stacjonarne – 63.46%  - 165 studentów  

b. Niestacjonarne – 36.54% - 95 studentów  

 

Analiza odpowiedzi studentów na pytania ankietowe – Wydział Politechniczny 

1. Jak oceniasz funkcjonowanie swojego Dziekanatu ?  

i. Bardzo dobrze – 31.71% - 13 studentów  

ii. Raczej dobrze – 51.22% - 21 studentów  

iii. Średnio – 9.76% -  4 studentów  

iv. Raczej źle – 4.88% - 2 studentów  

v. Bardzo źle – 2.44% - 1 student 

2. Jak często korzystasz z usług Dziekanatu?  

a. trudno powiedzieć  

• Wydział Politechniczny – 0.77% - 2 studentów  

• bardzo często (kilka razy w tygodniu) – 0.39% - 1 student  

c. często (kilka razy w miesiącu) – 8.1% - 21 studentów  

• Wydział Politechniczny – 1.54% - 4 studentów  

d. rzadko (kilka razy w semestrze) – 70.77% - 184 studentów  

• Wydział Politechniczny – 8.1% - 21 studentów  

a. bardzo rzadko (raz w roku) – 16.92% - 44 studentów  

• Wydział Politechniczny – 4.62% - 12 studentów  

b. nigdy – 1.54% studentów  

• Wydział Politechniczny – 0.39% - 1 student  

3.  W jakim stopniu zgadzasz się z poniższymi stwierdzeniami w odniesieniu do dziekanatu 

swojego  

a. terminowość rozpatrywania spraw (bez przekroczenia terminu 30 dni) - 256  

i. Zdecydowanie dobra  

• Wydział Politechniczny – 6.25%  - 16 studentów  

ii. Raczej dobra  

• Wydział Politechniczny – 1.95% - 5 studentów 

iii.  Raczej zła  

• Wydział Politechniczny – 0.39%  - 1 student 

iv. Zdecydowanie zła  

• Wydział Politechniczny – 0% -  0 studentów  

4. uzyskiwanie informacji w sposób bezpośredni  

i. Zdecydowanie dobra 

• Wydział Politechniczny – 6.25% - 15 studentów 

ii. Raczej dobra  



 
• Wydział Politechniczny – 1.67% - 4 studentów  

iii. Raczej zła  

• Wydział Politechniczny – 0.42% - 1 student 

vi. Zdecydowanie zła  

• Wydział Politechniczny – 0.42% - 1  student 

5. uzyskiwanie informacji w sposób pośredni (telefoniczny, mailowy)  

i. Zdecydowanie dobra  

• Wydział Politechniczny – 4.94% - 12 studentów  

ii.  Raczej dobra  

• Wydział Politechniczny – 0 studentów  

iii. Zdecydowanie zła  

1. Wydział Politechniczny – 0,41% - 1 student 

6. życzliwość i kultura osobista pracowników Dziekanatu  

i. Zdecydowanie dobra  

• Wydział Politechniczny – 7.76% - 19 studentów  

ii. Raczej dobra  

• Wydział Politechniczny – 1.63% - 4 studentów  

iii. Raczej zła  

• Wydział Politechniczny – 0.41% - 1 student 

iv. Zdecydowanie zła  

• Wydział Politechniczny – 0.82% - 2 studentów  

7. dostępność pracowników w godzinach przyjęć studentów  

i. Zdecydowanie dobra  

• Wydział Politechniczny – 5.69% - 14 studentów  

ii. Raczej dobra  

• Wydział Politechniczny – 6.50% - 16 studentów  

iii. Średnia  

• Wydział Politechniczny – 2.85% - 7 studentów  

iv. Raczej zła  

• Wydział Politechniczny – 0.4% - 1 student 

v. Zdecydowanie zła  

• Wydział Politechniczny – 0.4% - 1 studentów  

8. godziny pracy dziekanatu dopasowane są do mojego grafiku zajęć  

i. Zdecydowanie dobra  

• Wydział Politechniczny – 4.15% - 10 studentów  

ii. Raczej dobra  

• Wydział Politechniczny – 6,22% - 15 studentów  

iii. Średnia  

• Wydział Politechniczny – 2% - 5 studentów i 



 
iv. Raczej zła  

• Wydział Politechniczny – 2.1% - 7 studentów  

v. Zdecydowanie zła  

• Wydział Politechniczny – 0.41% - 1 student 

9.  W jakim stopniu zgadzasz się z poniższymi stwierdzeniami w odniesieniu do dziekanatu 

swojego Wydziału  

a. dostępność pracowników w godzinach przyjęć studentów  

  i. tak    

• Wydział Politechniczny – 7% - 18 studentów  

ii. raczej tak  

• Wydział Politechniczny – 7.8% - 20 studentów 

iii. raczej nie  

• Wydział Politechniczny – 1.2% - 3 studentów  

iv. Nie  

• Wydział Politechniczny – 0 studentów  

b. godziny pracy dziekanatu dopasowane są do mojego grafiku zajęć  

 i. tak    

• Wydział Politechniczny – 12 studentów 

 ii. raczej tak  

• Wydział Politechniczny – 7.2% - 17 studentów  

iii. raczej nie  

• Wydział Politechniczny – 1.7% - 4 studentów 

 iv. Nie  

• Wydział Politechniczny – 0.85% - 2 studentów  

 Uwagi, propozycje usprawnień pracy dziekanatu - Wydział Politechniczny  

1. Jeśli student niestacjonarny chce podbić legitymacje albo załatwić cokolwiek 

bezpośrednio w dziekanacie to jest duży problem z dostępnością. Zwłaszcza, że wszystkie 

zajęcia odbywają się nadal zdalnie, a w dniach roboczych dojazd uniemożliwia praca 

zawodowa.  

2. Kupcie im najtańszy telefon stacjonarny żeby nie musiał jechać 30 km żeby się o coś 

dopytać   

3. Nie dotyczy to w 100% dziekanatu, ale ilość stron internetowych jest zbyt duża. Trudno 

się szuka informacji, kiedy jest 5 różnych stron (w moim przypadku tyle faktycznie jest, 

może nawet więcej), które mają dziwnie ukryte pdfy w jakichś losowych podstronach. 

Przydało by się jakoś uprościć to wszystko.  

4. W miarę możliwości tryb zdalny dla przedmiotów które można tak realizować  

  

10. Jak oceniasz swój plan zajęć?  

a. bardzo dobry  

• Wydział Politechniczny – 2.3% - 6 studentów  



 
b. dobry  

• Wydział Politechniczny – 7.7% - 20 studentów  

c. średni  

• Wydział Politechniczny – 3.8% - 10 studentów  

d. zły  

• Wydział Politechniczny – 1.5% - 4 studentów  

e. bardzo zły  

• Wydział Politechniczny – 0.4% - 1 studentów  

 Uwagi, propozycje usprawnień planu zajęć  

1. W piątki zajęcia mogły by odbywać się zdalnie  

2. Mniej okienek i dobre rozłożenie zajęć na cały tydzień, aby jeden dzień nie był za bardzo 

przepełniony.  

3. Zbyt dużo godzin lekcyjnych pod koniec semestru, zajęcia takie jak PKM można było zacząć 

zdecydowanie wcześniej co dało by więcej czasu na wykonanie projektu. Obecnie zbyt wiele 

czasochłonnych rzeczy nakłada się na siebie  

4. Wystawienie plan na cały semestr , zajęcia po kilka godzin niesprzyjające nauce   

5. "Więcej równowagi, rozłożenia równomiernego - zajęcia do 16, a tydzień później do 21 to nie 

jest dobre rozwiązanie.  

6. Rozdzielenie zajęć potencjalnie trudnych od siebie - a tak zostaje jeden weekend w miarę 

luźny, a drugi na 110% pracy mózgu"  

7. By został szybciej udostępniony  

8. Mniej przerw 30/40min ix. Ilość projektów i zadań w 6 semestrze, była największa jaką 

dotychczas mieliśmy.   

9. Zajęcia piątkowe dla osób pracujących są niemal wyzwaniem aby zdążyć na 15:45 lepiej 

podzielić na sobotę i niedziele. "Praktyki jeden dzień w tygodniu są śmieszne a  wręcz żenujące  

żadna poważna firma nie chce praktykanta który jest raz w tygodniu "  

10. Wykłady i ćwiczenia są zbyt długie, ciężko się skupić przez 2h 15 min zwłaszcza jak wykładowca 

zapomni o przerwie.  

11. jest idealny  

12. W przypadku niestacjonarnym, ćwiczenia o wczesnej godzinie w piątki. Brak możliwości 

pogodzenia z pracą i dojazdem. 

13. eliminacja kilku godzinnych okienek,  

14. Zbyt długi czas trwania zajęć w sobotę.   

15. bardziej upakować w jedne dni a nie dużo okienek  
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